

# "БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDOIIIIOCII

Регион Московская область

Телефон (495) 911-69-66

ИНН 5029121021

ОГРН 1085029011077

ОКПО 88866233

OKATO 46231570000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.34	Основной	Оптовая торговля алкогольными и другими напитками

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

## Контракт № 5 опубликован 26.03.2012

Сумма	448992 RUB
Заказчик	"Санаторий-профилакторий "Подмосковье" Федеральной налоговой службы", Федеральное бюджетное лечебно-профилактическое учреждение
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.06.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1551000
Наименование	Поставка алкогольной продукции
Контракт № 40-к/11/6	4 опубликован 28.12.2011
Сумма	409364.01 RUB
Заказчик	"САНАТОРИЙ "ЗАГОРСКИЕ ДАЛИ" УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	внебюджетные средства
Предмет контракта	
Код ОДКП	1551200
Наименование	Водка Топаз «Журавли» (фасовка 1x12) 40° 0,5

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2008. Компания "БИЗНЕС-СТОЛИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 140060, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН, РП ОКТЯБРЬСКИЙ, УЛ ЛЕНИНА, Д 47, КОРП 2 и специализируется на Оптовая торговля алкогольными и другими напитками. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5029121021, ОГРН 1085029011077, ОКПО 88866233.